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Předmluva

Tento dokument (EN 15786:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 327 „Krmiva“, jejíž
sekretariát je v působnosti NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do konce března 2010 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do konce března 2010.

Existuje možnost, že některé z prvků tohoto dokumentu jsou předmětem patentových práv. CEN
[a/nebo CENELEC] nesmí být činěna odpovědnou za identifikování některých nebo veškerých
takových patentových práv.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma definuje všeobecná pravidla pro stanovení počtu probiotických pediokoků ve
vzorcích krmiv (aditivech, premixech a dalších krmivech), které pediokoky obsahují, a to jako jedinou
bakteriální složku nebo ve směsi s jinými mikroorganismy. Tato norma není použitelná pro minerální
krmiva, která jsou definovaná jako krmiva doplňková složená převážně z minerálních látek
a obsahující nejméně 40 % hrubého popelu (směrnice Rady 79/373/EHS) [3].

Rozlišují se tyto kategorie vzorků krmiv:

aditiva obsahující asi 1010 (jednotek vytvářejících kolonie) CFU/g;a.
premixy obsahující asi 108 CFU/g;b.



krmiva, moučky nebo pelety, které obsahují asi 106 CFU/g a zahrnují kompletní krmiva a náhražky mléka.c.

Mez průkazu je stejná, jak ji definuje EN ISO 7218.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


